
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

МАЛТА - ЛЯТО 2025 С ПОЛЕТ ОТ СОФИЯ ВСЕКИ
ЧЕТВЪРТЪК / 4 НОЩУВКИ В ПЕРИОД: 17.04.2025 -
23.10.2025

ДЕН 1
Отпътуване за Малта с полет на авиокомпания Ryanair. Пристигане на летището в Малта. Посрещане от
представител на фирмата ни партньор и трансфер до хотелa. Настаняване и нощувка.

ДЕН 2
Закуска. Свободно време за почивка или по желание допълнителна екскурзия. Вечеря и нощувка.

ДЕН 3
Закуска. Свободно време за почивка или по желание допълнителна екскурзия. Вечеря и нощувка.

ДЕН 4
Закуска. Свободно време за почивка или по желание допълнителна екскурзия. Вечеря и нощувка.

ДЕН 5
Закуска. Освобождаване на стаите. Свободно време. Полет за София. Пристигане на летище София.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет на авиокомпания Ryanair по маршрут София - Малта - София с включени летищни
такси;

Малък салонен багаж (чанта, раница);

4 нощувки на съответната база изхранване;

Трансфери / летище - хотел - летище;

Oбслужване от представител на фирмата партньор на български език в Малта;

Медицинска застраховка за пътуване в чужбина с покритие 5000 евро;

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Разходи от личен характер;

Допълнителни екскурзии;

Чекиран багаж до 10 кг. или 20 кг.;



Туристическата такса (заплаща се на място в хотела при пристигане);

Застраховка "Отмяна на пътуването";

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ:
Описание на услугата Цена
ВАЛЕТА – “града на рицарите” / Продължителност: 4 часа. Цена - 55 евро на възрастен,
деца 4 - 12 г. - 29 евро, деца до 4 г. - безплатно. Екскурзия до столицата на Малта –
Валета. Градът е обявен за музей на световното наследство от UNESCO още през
далечната 1980 а година! От пред крепостните врати на този средновековен град започва
разходката по старинните улици до градините Barrakka откъдето се открива великолепен
изглед към Големия залив. Ще спрем на площада пред една от най- важните днес сгради
в Република Малта – Mинистерски съвет. Същата е построена през 1740 г. за рицарите от
Португалия, Леон и Кастилия. На този красив площад ще посетим крепостта Saint James
Cavalier (1560). Следва една типична за 450 годишната Валета улица – Света Урсула.
Слизайки по калдаръмените стъпала на тази автентично съхранена улица, човек се връща
в XVI век. На всеки ъгъл стоят красивите статуи на най-популярните католически светци и
общохристиански апостоли. В хода на екскурзията Вие ще посетите църквата на
корабокрушението на апостол Павел. Този храм е нарeчен от посетилите го “Скритият
скъпоценен камък на Валета” Не много хора знаят, че в него се съхраняват мощи от тялото
на Апостол Павел. Екскурзията продължава до главният площад на Валета пред двореца
на Великите Магистри, в който сега се помещава канцеларията на Президента на Малта.
Свободно време за снимки или за кратък отдих в някоя от сладкарничките наоколо. *При
желание за посещение в катедралата Свети Йоан Кръстител билетите са плащат
допълнително, при влизане и са на стойност 15.00 евро. *Цената е при минимум 4 записани
туриста, в случай, че няма толкова цената се препотвърждава.
Екскурзията продължава с посещение на природното чудо Синя пещера. Насладете се на спиращите
дъха гледки на Blue Grotto. Ако метеорологичните условия позволяват, ще имате възможност да се
разходите с традиционна рибарска лодка(срещу допълнително заплащане). Оставете блестящите вълни
да ви преведат през очарователните пещери и станете свидетели на преливащи се сини нюанси, които
дават името на това място. Ще завършим нашето пътешествие с очарователния център на село Zurrieq,
където можете да се потопите в местната култура и да се насладите на автентичната малтийска
атмосфера. Разходете се из старинните улици, и създайте скъпи спомени от тази незабравима
екскурзия. *Цената е при минимум 4 записани туриста, в случай, че няма толкова цената се
препотвърждава. | |
Остров ГОЗО, вторият по голенина остров на Малтийският Архипелаг / Продължителност: 8
часа. Цена - 100 евро на възрастен,, деца 4 - 12 г. - 50 евро. Екскурзията е посветена на вторият
по големина остров от Малтийският Архипелаг - Гозо. Фериботите отплуват от най-северната
точка на Малта, пристанището Чиркеуа. Фериботите са съвременни. Имат комфортна закрита
палуба и открита такава, от които гледките по време на пътуване са приказни. Пътуването с
ферибота е само 25 мин. В Гозо ексурзията започва с посещение на мястото, в което според
гръцката митология знаменитият войн Одисей прекарва седем години от живота си пленник на
любовтта си към нимфата Калипсо. Продължаваме с природните феномени - "вътрешното
море" и скалата "фунгус". Жителите на този остров винаги са били по-добрите занаятчии. И
днес тази традиция продължава. Екскурзията включва място, където ще можете да видите
тези изделия, да опитате сладкиши, напитки, мед и др. и да си купите сувенири. Следва кратка
разходка по уличките на главният град Виктория и свободно време за обяд (не е включен в
цената). След обяда екскурзията продължава в знаменитата Цитадела. Последна в програмата
е Базиликата "Та Пину". Това е място, на което хора са чули гласът на Дева Мария. Днес е
светилище за поклонение на всички малтийци. Ще чуете интересната история на тази църква.
Връщане обратно в Малта с ферибота. *Цената е при минимум 8 записани туриста, в случай, че
няма толкова цената се препотвърждава.
Разхождайки се из града ще разгледате красивите къщи построени преди повече от 400 години. Ще
посетите Кармелитската църква в Мдина – една от първите барокови сгради на острова дело на
френският военен архитект Медерико Блондел. Следващото място, което е в програмата е град Рабат.
Заедно с Мдина двете селища са били главен град на острова до идването на арабите през IX век.
Разхождайки се по сякаш застиналите някъде в средновековието улици ще видим една от първите
болници съществували на острова - Santo Spirito. Свободно време на центъра на града. Желаещите могат
да посетят катакомбите на Апостол Павел (билета струва 5,00 евро/ Деца 2,50 евро) един от най-добре
запазените римски подземни погребални комплекси в Малта. Екскурзоводът съпровожда желаещите да
посетят мястото. *Цената е при минимум 4 записани туриста, в случай, че няма толкова цената се



препотвърждава. | |
Доплащане за закуска в Paradise Bay Hotel - 6 евро на човек на ден, 1-во дете до 11.99 г. -
безплатно; 2-ро дете до 11.99 г. - 3 евро на ден; Закуска и вечеря - 24 евро на човек на ден, 1-
во дете до 11.99 г. - безплатно; 2-ро дете до 11.99 г. - 12 евро на ден; Закуска, обяд и вечеря -
38 евро на човек на ден, 1-во дете до 11.99 г. - безплатно; 2-ро дете до 11.99 г. - 19 евро на
ден;
ТРИТЕ ГРАДА И ГРАДИНИТЕ САН АНТОН / Продължителност: 4 часа. Цена - 55 евро на възрастен,
деца 4 - 12 г. - 29 евро, деца до 4 г. - безплатно. Посещение на трите древни града Senglea,
Cospicua, Vittoriosa. Тези древни градове са били многократно арена на дълги обсади и жестоки
битки. През 1565 година Сюлейман Великолепни сам разбира за силата на оръжито на рицарите
хоспиталиери губейки единственната война в живота си и целият си боен флот. В Vittoriosa са
запазени много старинни здания, които напомнят за славните рицарски времена. И от трите
града ще може да се насладите на великолепния изглед към Големия Залив – морската врата
на Малта. Място, което неочаквано за много от нас се оказва свързано с българската
история.....ще научите интересни факти за това и ще посетите места, които до днес помнят
нашите предци. След това екскурзията продължава с посещение на Ботаническите градини Сан
Антон при Президенския дворец. Създадени в далечната 1625 година, тези градини до ден
днешен привличат с красота и уникалност. Любопитна е и връзката между това място и
Двореца в Балчик. *Цената е при минимум 4 записани туриста, в случай, че няма толкова цената
се препотвърждава.
Доплащане за вечеря в Corinthia Hotel St. George's Bay - 35 евро на човек на ден, деца 3-11.99 г.
- 18 евро;
Доплащане за вечеря в Hotel Hilton Malta - 35 евро на човек на ден, деца до 11.99 г. -
безплатно;
Доплащане за вечеря в Malta Marriott Hotel & Spa - 45 евро на човек на ден, деца до 10.99 г. -
безплатно;

ПОЛЕЗНА ИНФОРМАЦИЯ:

Необходими данни за резервация:

Трите имена на български език и латиница, правилно изписани по лична карта + ЕГН на всеки
пътуващ, номер на международен паспорт или лична карта, националност, телефон за контакт по
време на пътуването;

Начини на плащане:

Депозит - 50% стойността на резервацията след потвърждение на резервацията;

Доплащане - 100% от стойността на резервацията най-късно до 1 месец преди заминаване;

При наличие на ранни записвания или други промоционални цени, важат специалните условия (ако
има такива) към конкретната оферта;

Възможна е промяна в полетното разписание от страна на авиокомпанията. Туроператорът не носи
отговорност за смяна на полетното разписание.

Пакетните цени подлежат на препотвърждение преди резервация, спрямо актуалните цени на
самолетните билети и наличността на места в полетите.

Застрахователят, с който ТУРОПЕРАТОРЪТ е сключил застрахователен договор по чл. 42 от Закона
за туризма е Застрахователна компания "ЛЕВ ИНС" и номерът на застрахователната полица е
№13052410000010 / от дата на издаване 05.12.2024 г., валидна от 11.01.2025 г. до 10.01.2026 г.

Програмата е калкулирана с полети в ден четвъртък от седмицата, но авиокомпанията предлага
такива и в други дни от седмицата. Ако желаете информация за пакетна цена с друг полет моля да
се свържете с нас на тел. 02/852 47 47 / e-mail: info@planet.bg.

АНУЛАЦИОННА ПОЛИТИКА:

При анулация до 61 дни преди датата на заминаване не се дължи неустойка на ТУРОПЕРАТОРА, с
изключение на случаите, в които има издадени самолетни билети, като сумата на билетите не се
възстановява;



При анулация от 60 до 31 дни преди датата на пътуването се дължи неустойка на ТУРОПЕРАТОРА в
размер на депозита;

При анулация от 30 до 15 дни преди датата на пътуването се дължи неустойка на ТУРОПЕРАТОТА в
размер на 90% от общата стойност на пътуването;

При по-малко от 14 дни преди датата на заминаване или „NO SHOW“ (неявил се турист)
ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ заплаща 100% неустойка на ТУРОПЕРАТОРА от общата цена на пътуването;

Възможно е даден тип настаняване и хотел да има различна анулационна политика, поради
тази причина моля винаги да се консултирате за конкретните условия с колегите от отдел
продажби.


